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dw

d—:u—iv, u=0, v=V, w=-—-iVz
z

42 HERT VIV YN w=2242 DENDBIDD. HERT Vv, RO ZRD XK.
E700(3,2) BT D z, y AAOEERIH & OHM HE % 2K XK.
(i)

w=z224+z=(x+iy)? + (v +iy) =2+ —y* +i(2xy +y)

p=2+x—y} Y=2ay+y
dw

d—:2z+1:2x—|—1+2iy, u=2r+1, v=-2y
z

At point (3, 2), u=7 v=-4, V=81

43 HRERT VYV w=(1+1i)z DB DB, FERT VI v, RAOBEE, =,y
3 170 O JH i 43 B OV RS SR % 3Red &
(fi#)

w=(1+i)(z+iy) =z —y+i(z+y)

d . .
=Y, ¢:$+y7 E:U—Zﬂzlﬁ-l

u=1 wv=-1, V=141, o= —-45°

4-4. HERT VY UVDBRDATEREINDFHEIUIZ DWW TEHAE L.

(1) w=aze (a>0), (2)w=2z"(n=1/2)
(fi#t)

dw ..
(1) — =ae™® =a(cosa —isina) =u—v
dz
u=acosa, v=asina, V =a
(2) z=7re?, w=p+ip=r"e" =r"(cosnb + isinnf)
p=r"cosnf, P=r"sind

1 0
Forn= > 4,0:7“1/20057, wzrl/Qsin§
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4-5. WU RTHRENT, ROADEBN ¢ =22y THEAOND L E, HERT VYUY ILE
FUOHEERT VY v ILERD L.
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dp = 8xdx+ Bydy

p=2"—y +e, w=p+ip=(2° —y?) + 2zyi = a2®

4-6. HERT Vvl w = —ilnz+2z THEZSNDMAUZDOWVWT (1) THUFE 5\ 5 DR
NxfasbEzdoh. 2) HERT VI Y LERNOBEHERD L. 3)r=1, 0 =37/2
2B HHEEE KD &

(fi%)

(1) Circulation + parallel flow

(2) w = —iln(re?) + 2re? = —ilnr 4 0 4 2r(cos f 4 isin h)
= (0 +2rcosf)+ i(2rsinf —Inr)

w=0+2rcosf, Y =2rsinf —Inr

d i 1
%:—£+2:2—i;(c089—isin0)

3 dw
Atr=1 =—; —=2—¢{0—14i(-1)}= =
tr=1, 0 5 5 i{0—i(-1)} =3, V=3

47 BUTRT LS ICADP LR ST CEE b ) OYIAD E2RWT WS, HERT VY v
VB XOHNOBMEZRD K. X7 EOMEIIRD TORNTHE ETOEREMALD o & b
L DORRERE. 72720 o WEBRHOYET 5.

(%)

a2
w= @+ 1, sz(zl—l—Z—), 21=2" z=re
1
a? -
w=UE"+—), "= re™? = 1 (cosnb + i sin nf)
z
2
w = U{r"(cosnf + isinnb) + a—n(cos nf — isinnh)}
r
@ = Ur™(cosnf + a*r~2" cosnb) = Ur" cosnf(1 + a*r—2")
= Ur"™ cosnf + Ua® cosnfr ™"
Y = Ur™(sinnf — a®>r~*"sinnf) = Ur™ sinnd(1 — a®r ")
vy = g—f = nUr" ! cosnf(1 — a’r—2")
Ur) Ar=b, 0=f=r/n) = nUB" (1 = a®b™?") =0, b=a'/"

4-8. BT RS £ D7 da DRI DV o &2 v b, »OEEREZ L OMNADH 5. (1)
MNDERRT VvV aRD K. (2) FATIRAN (w-FH) 25 PRI E S BHBEBRERL,
POfNE ATy FE K. (3) EWROBIGICIEAA 5L HITLzE EDOfEREL %KD K.
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2 T ) 2
w=U(z + a—) — Z—lnzl, 29 = 218", 2= 120+ @
1 27 Z2
dw dz dz
le dZQ dz o
dw a? il
—)a=U(1- =) — =0
dz ) ( zf) 2721
a2 . .
At point A, z=2a, zo =a+ — =a, 21 =z " =aqe
a
dw a? i
—)a=U(1- —) — — =
dz1 ) ( a26*2w‘) 2mae~
, ir .
U 1— 2ic\ T i« =0
( ™) 27rae
. . i
Ule i _ ety - = —
(e ) 2ma
i

U(cosa —isina —cosa —isina) — — =
2ma

I' = —4naUsina (' : negative)

4-9. ¥ a DD D D 2 ETHNPEE TENEGATNT WS, (1) z il y #iB LT
MRE EORES % U TRATGELTRE. (2) 2 8 LT 2= —a, 2 = —2a HDESH
ez RD L.

(fig)
(1)d—w—U(17£)—U(1,L)
dz 22 r2e2if
On the © —axis, 0 =0, 7, e 2™ =1
(L2 i u a2
U(lfﬁ):ufw, v =0, 5:(17?)
rey 0=£0. 0=
2
u a? Vo X
v =0, E*(lﬁ-?, 3—28m0
P — P V2
2 =2 P> _q1_ (=
@G (1/2)pU? U)
a2
Onthex—am’s:V:u:U(l——z)
T
2
a
Cy={1-(1- 57}
. a22
r=—a: G ={1-0-57) =1
2
. _ a” oy 7
x:—2an—{1—(1—4a2)} 1—6
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I
w:Uz—;—lnz—&—Zan(z—a)

7T 7r
d7w _ il Q
dz 2z 27(z —a)
o oL@ ivr | UQ iTQ iTQ
dz’ 47222 An?(z—a?) 7wz  w(z—a) 27w%z(z—a) 272az
11
2(z—a) a(z —a) az
. dw ip WUl i@ Q
F, —iF, = = =27 —iol (U — —=—
@y (dz)d 2 = T 2712 ) =it (U 27Ta)
Q
F, =0, F, I'(U — —
w =0, =plU -5 )
4-11. ZRIERT VY VRNIZEWT, 2 =012 Ty, 2 =a IZ Ty TRV D B5HE, 2=0
BLY 2 =a OWI/EHT 2 %KD K.
(f%)
N il
W= In o In(z — a)
dw_in i
dz 27z 2n(z—a)
LIPS S B 31y .7,
dz 47222 4dn%(z —a)?  2n2%a(z—a) 272az
! 1
2(z—a) a(z—a) az
B o tp [dw oy dp, WDy plhly
At z=0, F,—iFy= 5 %( dz) dz = 5 — 271 57, = 9o
pF1F2
F, — . B, =0
2ma Y
. (74 dw 2 Zp ,—I‘1F2 pF1F2
tz=a, fo—uky 2?{(dz) 2™ 020~ 2ra
pL'il's
F. =
T 2ma Y 0

4-12. BHERT VY VDB RA TR INDIHNDOEERT Vv L ERD k.

%, p7l)

(1) w = 7223

(f#)

1 1
= i(w +iy)? = 5(:52 —y? + 2ixy)

p =5 =),
(2) w= i(x+iy)2

p=2izy, Y=

Y =ay
= i(2? — y? + 2izy)

(:v —°)

(KnFE, Fifkt
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4-13. BED S o DFFEHIZIREHI LA H B & &, TOEITERIT S 2L 2 RD K. 772 UEE
DRMDESIE p, £F 5. (Schaum’s, p127)
(fi#)

w=m{ln(z+a)+In(z—a)}, w=m{lnz+a)+n(z—-a)}
dw dw 1 1 1 1
2 _ dwaw o 1
dz dz m(z+a+z—a)(2+
z=x4+1y, Z=x—1y

zZ—a

V2= dm? (2 + y°) Pyl po
{(@+9?)? —2a2(2® —y?) +a'} p 2 p
[oe] 1 oo
F= / (p _po)x:Ody = _ip/ (V)m:()dy
oo 2
y —Y 1 1Y
=-2 2 d = — t z
prm /_Oo (y%2 + a?)? Y 2(a? + y?) + 2 g
™ pQ* Q
= —92om2(—) = — - =
pm (2a) 4ra (m 27r)

4-14. x WiIZ B BIHE % B D — RPN B2 NI AT RN H OHRIRITIEER D H 5 & &,
HRBIZIERT 2 %2k L. (HR Vallentine, p260)
(i)
dw

: A B
:U/L(X —_— —_— RS
dz € +z+22+

; b
w=Ue“%+alnx——+4---
z

4o b

T o

d LU et A A
(£)2=U262ia—2 € ...:AO+71+72+...

dz Tz z 22
4 _ituen

te T

TUet .
F, - F,=—mpA, = 7r,02 < - —il'pUe*
T

F,=0, F,=—-pUT (a=0)

4-15. ¢ SN SEAT R —FRGR U OHFIZEP NI R o OHBOZF L DIZEERT Kb s & &,
MR CERS 2z Rko k. (HE, WK%k p79)

(f#)
a? i
w = U(z—&—;) — glnz
dw a? i
= 1 _) —
dz Ul 22> 27z



dw 9 a? .,  i’T? a? il
Wy _prp - Cy2y o oy L)
( dz ) ( z2) + 4222 ( Z2 ) 2mz
UT T WUaT U2
=U? - — — (2U%* -
Tz (2U%a 4222 T2 + 24
UT
F, — F, = pr— = ipUT

=~ =
F, =0, F,=—ipUT

‘ . r
M +iN = inp(2U?a* — 477r2)

4-16. BRI XS R L D, ZOWNADRE S WS RN E A DE S D0
T FEBUEDLEDERRT Uy b ekd K. (Purdue)

()

Parallel flow + source + sink flow
Z — a2

w=1iUz+mln
zZ — a1

27 x4 54
a1 =0, ay=3+4i, U:4mﬁ,7nzfzz =

2 21
B 3+4i)
z

4
w =14z + 5—ln(l
7r

417 HERT VY ILD w = 3223 TEINBFNIZBWT 2 2R -> TOEE S %
R, HELU =1 1B 3EERRMETIZL 5,

()

d
d

On the x — axis : W 24~ 1/3
dz

up=2atz=1, u:ulx_l/?’

4-18. I FAT 72 —RRIRHICIREH U A (—a, 0) 12, M UEE OIRWVIARD (a, 0) IZH 5D
L&, kofizkd k. (1) BERTF VY vIL, (2) BERT VY v LB L OHRNOBEE, (3)

FED

()

BT SEE, (4) B
(1)w:Uz+man+a:Ur(cosﬁ+isin9)+mlnr—lfim(ﬁgfel)
z—a ro
(2)@:U7“0059+m1n:—1
2
Y =Ursinf —m(62 — 61)
dw m m i i
(3)E:U+z+a_z—a’ sta=ref, z—a=r)
d
@ U+ m(cost91 —isinf;) — m(cost92 —isinfy)
dz 71 79
uzU—FﬂcosQl—@coseg, vz—@sin&—i—@sin%

1 T2 T1 T2



B v=u-24+2_y
1

T2
Stagnation point is on the x — axis,
1 1
U—m(———) =
Ts rst+a
2m 1
re =0\ —
3 alU

4-19. BERT VY IVBROR TR INBTNOHERT > ¥ v ILE L RN OEEE R
® k.

) 1
(1) w=aze" (a>0), 2)w=2" (n= 5), (3) w=—5ilnz+3z, (4) w=2z+3Inz

(f#)

(1) Parallel flow with § = «

w = ar{(cos(d + a) + isin(fd + a)}

p =arcos(d +a), ©=arsin(d+ )
dw _ ae'® = a(cosa +isina) = u — iv

dz N N

u=acosa, v=-—asina, V =a

(2) Corner flow with 0 =2«

z=re?, w=p+ih=r"e" =r"(cosnb + isinnh)
p=r"cosnf, P =r"sinnd

1/2

1
Fornzi, p=r"'“cos—, wzrl/Qsin§

(3) Parallel (U =3) + cz’chulation (T =107) flow

w = —5iln(re’) + 3re’ = —5Inr + 50 4 3r(cos 0 + i sin )
@ =050+ 3rcosf, 1 =3rsinf—>5Inr

(4)w = 2re™ 4 31n(re?)

p=2rcosf+3Inr, P =2rsinf + 36



